

郾城区教育局

开展校外培训机构专项治理

11月2日,郾城区2019年校外培训机构专项治理工作推进会结束后,郾城区教育局随后召开由各中心校校长、区直学校校长、校外培训机构专项治理工作业务专干参加的2019年校外培训机构专项治理工作推进会。

郾城区教育局负责人就该区2019年校外培训机构专项治理工作推进会的贯彻落实

提出了三点要求:一是宣传到位。通过各种形式把《郾城区校外培训机构整治管理工作职责分工》《漯河市校外培训机构创文实地测评要素标准》等相关文件精神,向校外培训机构和有关人员宣传到位。二是措施到位。采取切实可行的措施对取得办学许可证的和未取得办学许可证的校外培训机构分别进

行指导管理和劝导制止。三是落实责任。全区各中心校、区直学校,按照属地管理的原则,对辖区内的各类校外培训机构进行拉网式排查,消除安全隐患,确保学生安全。

最后,郾城区教育局校外培训机构工作管理办公室对该区的校外培训机构专项治理工作业务专干进行了系统的培训。
潘范学 殷明磊



微信公众平台

教育监督热线

13503959800
13303958277

- ◆政策信息 ◆教育视窗
- ◆投诉建议 ◆违规举报

接受红色教育 传承红色基因

本报讯(记者杨旭)11月1日,市委教育工委“不忘初心、牢记使命”主题教育基层党组织书记培训成员来到漯河二中,学习红色文化,传承红色基因。

走进校园,首先映入眼帘的是拥有200多年历史的三晋乡祠遗址。古色古香的大殿不仅见证了如今的繁华,也见证了曾经的战乱。在漯河近代史上,三晋乡祠这片土地发生过众多革命故事,其中就包括受降仪式。

穿过抗战史长廊,一行人随后来到抗战胜利漯河受降仪式原址。“1945年8月15日,日



培训班成员在漯河二中校园参观。

本报记者 杨旭 摄

本帝国主义宣布无条件投降。”讲解教师告诉大家,“漯河作为侵华日军第十二军司令部所在地,被确定为全国16个受降点之一。”

漯河二中校园内的红色资源丰富,除了受降仪式原址,

还有中国人民解放军第二野战军第四兵团成立大会原址、渡江南下誓师大会原址等。一行人在讲解教师的介绍下,重温了那段可歌可泣的历史。

此外,一行人还观摩了校园红色教育开展情况。近年来,漯河二中将红色文化与历史事件、传统节日结合起来,通过开展演讲比赛、国旗下讲话等形式多样的教育活动,培养青少年的爱国主义情怀。

没有革命先烈的无私奉献就没有今天的幸福生活。此次活动让一行人感触良多。他们纷纷表示要把所见、所学、所思运用到工作中,进一步推动基层党建工作发展。

“戏曲文化进校园”走进漯河五高

11月1日,我市“戏曲进校园”活动第二次走进漯河五高。

学生们观看了市豫剧团时金和、杨书平老师带来的《朝阳沟上山》,盛银凤、张源、杨新芳老师表演的《三娘教子》,刘晨曦老师精彩的舞蹈《孔雀舞

者》,李俊男、宋华斌、吕芳芳、杨新芳老师完美诠释的《杀庙》。

演出进行中,还有生动有趣的互动体验。当主持人说出可以有四次机会让大家体验画脸谱时,台下的同学们都踊跃

参与。画好脸谱后,陈首凯老师给大家讲解了四个脸谱的知识。

通过活动切实让师生们感受到中华优秀传统文化的独特魅力,增强了文化认同感。

王玉

市实验小学举行阳光体育节暨足球文化节

本报讯(记者李林润)11月1日,市实验小学第13届阳光体育节暨足球文化节开幕。

开幕式在庄严的升旗仪式中开始。随后,学生们进行了啦啦操、武术操、足球、独轮车表演。老师们带来的舞蹈节目更是让现场的欢乐气氛达到高潮。在精彩的表演结束后,各项比赛正式开始。

据悉,体育节共分为两部分,一部分是全校学生参与的队列队形、广播操比赛和趣味游戏,另一部分是围绕足球文化组织开展系列活动。

“多年来,学校以青少年校园足球这一活动为载体,开展一系列丰富多彩的体育活动,

让学生走向操场,让每一位师生能都养成自觉健体的良好习

惯。”该校相关负责人向记者介绍。



实验小学第十三届阳光体育节暨足球文化节开幕式

开幕式现场。

本报记者 李林润 摄

图片新闻



11月1日,市三中分别在东、西校区举行秋季运动会。
卢艳萍 摄



近日,召陵区青年镇前谢小学举行消防安全疏散演练。
周君丽 摄



近日,召陵区老窝镇台寺小学举行队列队形比赛。
姚艳珂 摄



11月1日,郾城区郾城小学开展学生体质健康测试。
于素凯 摄